Исследование ферритовых СВЧ устройств.

Цель работы - исследование ферритовых СВЧ устройств: вентиля, Y- циркулятора, взаимного и невзаимного фазовращателей.

Установка для измерения коэффициента отражения.

Установка для измерения коэффициента передачи устройства.

Экспериментальная часть.

Короткозамыкатель без вентиля.
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Вентиль
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Вентиль с согласованной нагрузкой
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Вентиль с бесконечностью.
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Вентиль с короткозамыкателем.
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2-я часть.

Исследование без вентиля

( = (вращ = 2700
L0 = 1 ДБ

Прямое включение

(1 = 2500
L1 = 0,5 ДБ

Обратное включение

(2 = 500
L2 = 20 ДБ
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d = 70 мм
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S12 = +0,091 – 0,066 i

S21 = +1,512 + 0,491 i

S12 ∙ S21 = 0,171 + 0,09 i

S12 ∙ S21 + 0,105 + 0,144 i

